

## ПОВІДОМЛЕННЯ

15-19 травня н. р. Інститут Історії Церкви Львівської Богословської Академії спільно з Центром історичних та культурних досліджень Центрально-Східної Європи (GWZO) (м.Лейпциг, Німеччина) провів міжнародну наукову конференцію на тему "Конфесійна ідентичність і національна заангажованість. Греко-католицька церква в Центрально-Східній Європі XIX – XX століття".

З привітальним словом до учасників симпозиуму виступила – ректор Львівської Богословської Академії о.Борис Гудзак, глава Української Греко-католицької церкви, кардинал Любомир Гузар та директор Інституту ствологічних досліджень ім.Макса Планка (Галле/Саале), член наукової ради GWZO Кріс Ганн.

16-17 травня були виголошені доповіді Олега Турія (Львів) "Греко-католицька церква та українська національна ідентичність в Галичині", Василя Рєсевича (Львів) "Конфесія та нація: інструменталізація релігії в Галичині під час Першої світової війни", о.Юрія Авакумова (Мюнхен) "Митрополит Андрей Шептицький і проблема церковної єдності в Росії. До історії листування Андрея Шептицького і Антонія Храповицького, 1903-1908 рр.", Станіслава Стемьня (Перемишль) "Між візантизмом і окциденталізмом: проблема еклезіальної ідентичності Греко-католицької церкви у міжвоєнній Речі Посполитій", Ганни Скоройко і Сергія Осатчука (Чернівці) "Греко-католицька церква і поліконфесійність Буковини у кінці XVIII – на початку XX ст.", Святлани Марозани (Гродно) "Доля унійної церкви та національна ідентичність у Білорусі", Володимира Феніча (Ужгород) "Конфесійна і національна ідентичність Греко-католицького духовенства Мужківської єпархії, 1771-1949", Янка Рамача (Новий Сад) "Конфесійна і національна ідентичність русинів Крижевської єпархії у XIX столітті", Павла-Роберта Магочія (Торонто) "Руська чи словацька церква? Прянівська греко-католицька єпархія", Ганса-Крістіана Манера (Лейпциг) "Унійна (греко-католицька) церква в Семигороді/Румунії в період між двома світовими війнами: міжнаціональними домаганнями і багатоконфесійною реальністю", Норберта Шпаненберга (Лейпциг) "Конфесія та ідентичність. Греко-католицька церква в Угорщині у XX столітті" і о.Атанасія Орос (Ніредьхаз) "Ідентичність греко-католицького кліру Угорщини у міжвоєнний період".

Крім того, було проведено "круглий стіл" на тему "До проблеми сучасної еклезіальної ідентичності Греко-католицьких церков Центрально-Східної Європи", на якому із рефератами виступили богослови о.Ернест Крістофер Суттнер (Відень), о.Дорін Оагча (Сібіу), о.Юрій Авакумов (Мюнхен), о.Рудольф Прохві (Вюрцбург), Йоганнес Осельдеманн (Палеборн), о.Борис Гудзак (Львів). В дискусії взяли участь о.Філіпп Гарванкур (Гран), кардинал Любомир Гузар (Львів), архімандрит Сергіюш Гаск (Мінськ/Рім), о.Атанасій Орос (Ніредьхаз), Мирослав Маринювч (Львів), о.Марко Скірка (Варшава).

В рамках конференції також відбулася презентація публікацій GWZO (Ева Томіцьки-Крумрей, Лейпциг), Інституту Історії Церкви ЛБА (Олег Турій, Львів) та монографії о.Юрія Авакумова.

Закеричилась конференція науковими екскурсіями до Жовкви і Крехона (18 травня) та участю в Божественній літургії в монастирі опів-студентів у Шенченківському гаю і Катедральному соборі Св. Юра (19 травня).

Володимир Феніч